

### Declaração de retificação

Retificação do Aviso n.º 3575/2020, publicado no Diário da República, 2.ª série, n.º 43, de 02 de março de 2020.

No seguimento do procedimento concursal comum aberto pelo Aviso n.º 3575/2020, publicado no Diário da República, 2.ª série, n.º 43, de 02/03/2020 – para o recrutamento de um posto de trabalho na carreira/categoria de técnico superior, da área de engenharia civil, e na Bolsa de Emprego Público com o código da oferta: OE202003/0039, venho pelo presente publicar a seguinte retificação:

No ponto 3 do referido aviso de abertura, relativo ao requisito habilitacional, onde se lê:

«3- Requisito habilitacional: Licenciatura em Engenharia Civil e inscrição válida na Ordem dos Engenheiros. Não é permitida a substituição do nível habilitacional por formação ou experiência profissional.»

Deve ler-se:

«3- Requisito habilitacional: Licenciatura em Engenharia Civil e inscrição como membro na respetiva associação profissional de direito público (inscrição na ordem), quer seja a Ordem dos Engenheiros ou a Ordem dos Engenheiros Técnicos. Não é permitida a substituição do nível habilitacional por formação ou experiência profissional.»

Mais se informa que é concedido o prazo adicional de 10 dias úteis para apresentação de candidaturas a partir da data da publicação da presente declaração de retificação no Diário da República, sendo que as candidaturas já entregues, se mantêm válidas.

Câmara Municipal de Vimioso, 10 de março de 2020.

O Presidente da Câmara,



António Jorge Fidalgo Martins